Z insportline

UZIVATELSKY MANUAL — CZ
IN 9360 Cyklotrenazér inSPORTIine Airin




OBSAH

DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI ........cuiuiuieieieieiececece et et enenennans 3.
MONTAZ ..ottt emms ettt ettt et h et b et s et e et et bt et s s e s e s s st e s e s s e st e bt s e s st tenis 4
REGULACE ZATEZE ...ttt ettt ettt ettt b s a ettt ettt 10
BEZPECNOSTNI BRZDA........octiuiiiiietetiee et vmemne ettt ettt sttt et s es ettt s s ss sttt n s s 10
SEZNAM DILU ...ttt ettt ettt ettt st s sttt e s s sttt e st senis 10
NAKRES ..ottt ettt e ettt et s et s a4 s s ettt s s et et s b e s e sttt e s st ettt st ettt s e 13
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE ........coiiiiitetiet i ietee sttt sttt sa s ese e 14



DULEZITA BEZPE CNOSTNi UPOZORNENI
VAROVANI! Pro snizeni rizika vzniku vaznych Gfagi pred prvnim pouzitim fistroje fgrectéte nasledujici
bezp&nostni opaeni.

e Pred prvnim pouzitimifistroje si pectéte vSechny instrukce a upozeéni v tomto manualu.

e O cvicebnim programu se pafte s Iékéem a nechejte si provést komplexni ket vySateni. Pokud
zainete hem cvéeni pocfovat nevolnost, odgbite si a ped dalSim tréninkem se pdit@ s Iékéem.

» Skladujte pistroj v interiéru a chrge jej p'ed vlhkosti a prachemriBtroj postavte na rovny povrch,
nejlépe na podlozku chranici podlatikoberec ped poskozenim. Pro montaz i &mi zajistte okolo
celého pistroje dostatek volného mista.

» Provadijte pravidelné kontroly utazeni spojovaciho mataeria celkového stavuifstroje. Ristroj
pouzivejte pouze vifpads, Ze je zcela v pgadku a plg funkéni.

» Davejte pozor, abyste si neporanili prsty na ruquohyblivé dily a kloubové spoje.

* Vblizkosti pistroje se nesmi pohybovattdani doméci zvata. Cyklotrenazér je &n pouze pro
dospElé osoby.

e  Pristroj nesmi pouzivat osoby o hmotnostisv nez 150kg. #PvétSim zatizeni hrozi riziko Grazu.
e Z bezpénostnich dvodi by mely pristroj vZdy zvedat aipnaset d¥ dosglé osoby.
» Pokud zane gistroj vydavat neobvykly hluk,ipstdite jej pouzivat a opravte zavadu.

e Z bezpénostnich dvodi nikdy nesahejte bezpraéstire po skoreni tréninku na z&tové kolo.



MONTAZ

Montdz vyzaduje spolupraci dvou osob.Nejdiive rozmistte vSechny dily na zem a vybalte je z balicich
materiali. Balicich materidi se zbavujte az po i&ném dokoteni montaze.

Za elem usnadimi montadZze je veSkery pebny spojovaci material fghled specifikovan v nize
uvedené tabulce.

POZNAMKA: Malé souéastky mohou byt pripevnény k montaZznim dilim. Pokud nemiZete mezi
spojovacim materidlem najit rektery z jeho prvki, zkontrolujte p#isluSny montazni dil.

Oznafeni | Nazev dilu Polet kusii —_—

22 S

22 Upinak M10x20mm 1 j

23 Rw&ni Sroub M10x28mm 1 23
24 ©

24 Upinaci matice M10 1 & ©)

v P

25 Podlozka 19.5x38x2T 1
35

35 Klobowkova matice M10 4 @
Wl 20N

36 Vratovy Sroub M10x55mm 4
37

37 | Podiozka 10x19x1.5T 4 — ©)
46

46 Podlozka 10x29x2T 2 R

A Maticovy kIi¢, vel. 13, 15 1 1 f f

B Maticovy Klic, vel. 14, 17 1 c

Multikli¢ (kiizovy Sroubovak + maticovy Kii vel. | 1 ~
13, 14, 15)




KROK 1: Montédz pfedniho a zadniho nosniku

Spojovaci material:
e

(36) Vratovy Sroub, 4 kusy (35) Klob&kova matice, 4 kusy (37) Podlozka, 4 kusy

Naradi:

B :
) sy .\:‘ il
' Sl

35

Za pomoci dalSi osoby, kterd nadzvediedpicast hlavniho ramu (1), prodée montaz fedniho nosniku (2)

pomoci dvou vratovych SrotibM10x55mm (36), dvou podlozek 10x19x1.5mm (37) awkloboukovych
matic M10 (35).

Stejnym zfisobem provéte montaz zadniho nosniku (3).




KROK 2: Montaz riditek

Spojovaci material:

(23) Ruweni Sroub
M10x28mm, 1 kus

(24) Upinaci matice M10
1 kus

y

(25) Podlozka
19.5x38x2mm, 1 kus

(46) Podlozka
10x29x2mm, 1 kus

Odjisttte pa&ku (21) a zasiite predstavec (4) do hlavniho rdmu (1). Nastavte vySkdgiavce (4) do jedné z 5
poloh a zajistte predstavec pékou (21). Poté nadde na pedstavec (4)iditka (6), nastavtgiditka do
pozadované polohy a zajitd je pomoci jednoho &niho Sroubu M10x28mm (23), jedné podlozky 10x29x2mm
(46), jedné podlozky 19.5x38x2mm (25) a jedné nealitd0 (24).



KROK 3: Montaz sedlovky a sedla

Spojovaci material:

(22) Upinak M10, 1 kus (46) Podlozka 10x29x2mmu#§ k
Naradi:
=7

i\
\

Odjistte p&ku (21) a zasite sedlovku (5) do hlavniho ramu (1). Nastavte uySkdlovky (5) do jedné z 9
poloh a zajistte sedlovku p&ou (21). Ripevrete sedlo (9) k drzéku (7) a poté ndisadrzak (7) na sedlovku
(5). Nastavte sedlo do pozadované horizontalnitposozajistte jej pomoci jednoho upinaku M10 (22) a jedné
podloZky 10x29x2mm (46).



KROK 4: Montaz pedala

Naradi:

A

20l

T |
a1

PriSroubujte pedaly (20R/L) ke klikam (18). Pedalgiysozngeny pismeny R/pravy a L/levy. Levy pedal se
Sroubuje v protisgru hodinovych rti¢ek, pravy pedal ve stru hodinovych raicek.



KROK 5: Montaz drzédku na lahev

Naradi:

5

TR
P

N

~l
CQ

OdSroubujte z hlavniho ramu (1) dva Srouby M5x15(T8) a pouZijte je pro montadz drzaku na lahev (48)
k hlavnimu ramu (1).



REGULACE ZAT EZE

Pro zvySeni z&Fe Sroubujte regulatorem ve &m hodinovych raicek, pro snizeni z&te Sroubujte regulatorem
v protisn&ru hodinovych raicek.

BEZPECNOSTNI BRZDA

Pro okamzité zastaveni zabvého kola zatlge shora na regulator 2ae.

SEZNAM DiL U

Oznafeni | Nazev dilu Mnozstvi | Ks/ Set
1 Hlavni ram 1 ks
2 Predni nosnik 40x80x2T 1 ks
3 Zadni nosnik 40x80x2T 1 ks
4 Predstavec 40x80x2T 1 ks
5 Sedlovka 40x80x2T 1 ks
6 Riditka®25.4x2T 1 ks
7 Drzék sedla 1 ks
8 Vodici vlozka 50x100x100mml 2 ks
9 Sedlo VL-6100 1 ks
10 Zatzové kolod468 1 ks

10



11 Hnaci kolob260 1 ks
12 Remen 1590 PK5 1 ks
13 Krytfemene — prava hlaviast 1 ks
14 Krytfemene — leva hlavitast 1 ks
15 Krytfemene — prava viiti ¢ast 1 ks
16 Krytfemene — leva vriini ¢ast 1 ks
17 Baini krytka hlavniho ramu 1 ks
18 Tridilna klika 1 set
19 Plastova krytka matice 2 ks
20 Pedal JD-304V 1 set
21 Jistici p&ka M16x26 2 ks
22 Upinak M10x20 1 ks
23 Rini Sroub M10x28 1 ks
24 Upinaci matice M10 1 ks
25 PodloZka 19.5x38x2T 1 ks
26 Plastova krytka brzdowélisti 1 set
27 Drzék brzdovéelisti 20x20x1.4T 1 ks
28 Magneticka brzdovéelist 1 ks
29 Osa regulatoru zéte 1 ks
30 Krytka na sloupek regulatoru &z¢ 1 ks
31 Oboustranhzahnuté upinaci destia — obdélnikova ks
32 Plocha upinaci desita — ovalna 2 ks
33 Samojistici matice M6 2 ks
34 Samojistici matice M8 2 ks
35 Klobowkova matice M10 4 ks
36 Vratovy Sroub M10x55 4 ks
37 PodloZka 10x19x1.5T 5 ks
38 Sestihranna matice M10x6T 4 ks
39 Imbusovy Sroub M8x38 2 ks
40 PruZinad2.6x18 1 ks
41 Napinaci SroufP6x60 1 ks
42 Pruzinad1.5x9 1 ks
43 Sroub M5x12 2 ks
44 Matice s ndkruzkem M12x1.5x10.4T ks
45 Imbusovy Sroub M8x15 4 ks
46 PodloZka 10x29x2T 2 ks
47 Vrut M5x12 3 ks
48 Drzék na lahev 1 ks

11




11

49 Sroub M5x10 4 ks
50 Ktizovy Sroub M3x10 1 ks
51 PodloZka 20.5x25x1T 3 ks
52 Vrut M4.5x15 2 ks
53 Vrut M4.2x10 17 ks
54 Sestihranny roub M6x35 1 ks
55 Vodici drzak zé&¥ového kola 1 ks
56 Samojistici matice M10x6T 1 ks
57 Ocelovy distaini krouzek®25.1x32x10T 1 ks
58 Ocelové lozisko 6005-2RS 2 ks
59 Segerova podloZzkn20 4 ks
60 Segerova podlozkb25 1 ks
61 Ocelové loZisko 6004-2RS 2 ks
62 VInita podlozka 27x34x0.3T 1 ks
63 Plastova podlozka 10x20x2T 2 ks
64 Piichodka®17 6 ks
65 Ocelova jistici objimké10.2x15x6T 1 ks
66 Osa z&?ového kolad20x155mm 1 ks
67 VInita podlozka 21x27x0.3T 2 ks
68 PodloZka 20.5x25x0.5T 1 ks
69 Sestihranny Sroub M10x20 1 ks
70 Plastova podlozka 20.1x41.8.4T 1 ks
71 Plastova vymezovaci viozKal2.8x21.4x6.7T 4 ks
72 Plastovy distami valetek ®7.9x12.7x23.5mm 2 ks
73 Fixani desttka 2 ks
74 NozZka M10x25 4 ks
75 Krytka od nosnik ®76 4 ks
76 Transportni kokko ©70 2 ks
77 Regulator zéfe M10 1 ks
78 Sroub M5x15 2 ks
79 Osa hnaciho koka25 1 ks
80 Vrut M4.5x25 5 ks
81 Dekor&ni krouzek pod kliku 2 ks
82 PodloZka 12x25x1.5T 2 ks
Maticovy Kkli¢, vel. 13, 15 1 ks
B Maticovy Klic, vel. 14, 17 1 ks
Multikli¢ (ktizovy Sroubovak + maticovy Klivel. 13, 14, 15) 1 ks

12




-

NAKRES

13



ZARU CNi PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojm

Tyto zargni podminky a reklantai fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytovaoégwajicim na zbozi
dodavané kupujicimu, jakoz i postupi pytizovani reklamanich narok uplatrénych kupujicim na dodané
zbozi. Zardni podminky a reklanmiai fad sefidi piisluSnymi ustanovenimi zakora 40/1964 Sb., Qiansky
zakonik, zakon&. 513/1991 Sbh., Obchodni zakonik, a zakbén@34/1992 Sb., Zakon o ocheaspotebitele, ve
zréni pozdjSich gredpidi, a to i ve ¥cech &mito zar&nimi podminkami a reklandaim fadem nezntiovanych.

Prodavajicim je spotmost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem fiBojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim iéjst vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, \ddk6888.

Vzhledem k platné pravni Uprase rozliSuje kupujici, ktery je sgebitelem a kupujici, ktery spgebitelem
neni.

~Kupujici spotebitel* nebo jen ,spdebitel“ je osoba, kterarpuzavirani a pléni smlouvy nejedna v ramci své
obchodni nebo jiné podnikatels&énosti.

~Kupuijici, ktery neni ,spdebitel”, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobRy uziva sluzby za delem svého
podnikéani s &mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici #di rAmcovou kupni smlouvou a obchodnimi
podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchadréikonikem.

Tyto zaréni podminky a reklangai fad jsou nedilnou sdasti kazdé kupni smlouvy uzZzewné mezi
prodavajicim a kupujicim. Z&mi podminky a reklaniai rad jsou platné a zavazné, pokud v kupni smiativ
v dodatku v této smlow«i jiné pisemné dohadhebude stranami dohodnuto jinak.

Zaru éni podminky

Zarwni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakdeizz v délce 24 #sial, pokud ze zartniho listu, faktury ke
zbozi, dodaciho listu, ifp. jiného dokladu ke zboZzi nevyplyva odliSna déké@Eni doby poskytovana
prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovanaispdeli neni timto dé@ena.

Zarukou za jakostigjima prodavajici zavazek, Zze dodané zbozi budergou dobu zgsobilé pro pouziti
k obvyklému, pip. smluvenémudelu a Ze si zachova obvyklé&jip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavirgnim uzivatele tj. poskozeni vyrobku neodbornou sgpaespravnou montazi, nedostagen zasunutim
sedlové tye do ramu, nedostadteym utahnutim pedaélv klikach a klik ke siedové ose

nespravnou Udrzbou

mechanickym poSkozenim

opotebenim dil pii béZzném pouzivani (ndpgumové a plastowésti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

nespravnym zachazeninij nevhodnym umighim, vlivem nizké nebo vysoké teplotyfigpbenim vody,
nedngérnym tlakem a narazy, amyslpoznénénym designem, tvarem nebo roam

Reklamaéni ¥ad
Postup p‘i reklamaci vady zbozi

Kupuijici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prdhout co nejtive po echodu nebezgéskody na zbozi,
resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici psotek, aby zjistil vSechny vady, které je moziéppimeérené
odborné prohlidce zjistit.

Pti reklamaci zboZzi je kupujici povinen na zadostddnajiciho prokazat nakup a oprémost reklamace
fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobniéniggym) ¢islem, gipadré tymiz doklady bez sériového
¢isla. Neprokaze-li kupujici opragmost reklamacesiito doklady, ma prodavajici pravo reklamaci odmmiin

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevgataruka (nap nebyly splgny podminky zaruky, zavada
byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravpoZzadovat plnou Uhradu nakiadkteré vznikly

14



v souvislosti s odstivanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulaa®isniho zasahu bude v tomto
piipack vychazet z platného ceniku pracovnich vyikamaklad na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklanmyavyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravinou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhradhkladu, které vznikly v souvislosti
s neopravénou reklamaci.

V piipact, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které salwafe zaruka podle platnych zénich podminek
prodavajiciho, provede prodavajici odstranvady formou opravy,ifpadré vymény vadného dilu nebo Haeni
za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujaph@vién dodat vyminou za vadné zbozi jiné zbozi ¢in
funkéné kompatibilni, ale minimakh stejnych nebo lepSich technickych parainetolba ohleds zpisobu
vytizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi prodévaj.

Prodavajici viidi reklamaci nejpozii do 30 drii od dorgeni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuitalh
delSi. Za den Jyzeni se povazuje den, kdy bylo opravené neboémyne zbozi pedano kupujicimu. Neni-li
prodavajici s ohledem na charakter vady schopéfdityreklamaci v uvedené iit¢, dohodne s kupujicim
nahradniteSeni. Pokud k takové dohocdhedojde, je prodavajici povinen poskytnout kupajic finareni
nahradu formou dobropisu.

SEVEN SPORT s.r.o0.

E Bofivojova35/878. 130 00. Praha 3.CR ICO: 26847264, DIC: CZ26847264
Objednavky: +420 556 300970 objednavkv@insportline cz
Reklamace: =420 536 770 190_ mohil: +420 604 853 019, reklamace/@insportline.cz
Servis: +420 556 770 190, mobil: + 420604 853 019, servis/@insportline.cz
Fax: +420'556 770192, (servis +420 556 770 151)

Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www. worker-moto.cz
inSPORTline s.r.o.:

E Elekmiéna 6471, 911 01 Trenéin, SK IC0: 36311723, DIC: SK2020177082
Objednavky: ~421(0)326 526 701, +421(0)917 645 192, objednavkv@insporiline sk
Reklamace: +421(0)326 526 701, +421(0)218 408 519, reklamacie@insportline sk
Fax: +421(0)326 526705
Web: www. insportline sk, www sworker sk, www worker-moto. sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

15



